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Ozsváth Zsuzsannával, a Társa-
dalmi Megújulás Operatív Prog-
ram 5.2.5 megvalósítás alatt álló 
kistérségi pályázat projektmene-
dzserével beszélgetünk.

Milyen időszakot ölel fel és milyen 
főbb tartalmi elemekből áll a TÁMOP 
5.2.5 „ A Körös-szögi Kistérség Humán 
Szolgáltató Központ Információs Szol-
gálat és Közösségi Tér programjainak 
fejlesztése” projekt?

A projekt teljes megvalósítási idősza-
ka 2009. március 01.-től 2010. augusz-
tus 31.-ig tart.

A célcsoportot közvetlenül érintő tar-
talmi elemek:

1. Ifjúsági információs és tanácsadó 
szolgáltatás

2. Egyéni és közösségi kompetenciá-
kat fejlesztő programok

3. Értékteremtő szabadidős komplex 
programok

4. Kortárs-segítő programok
5. A célcsoporttal közvetlenül foglal-

kozó szakemberek, önkéntesek felké-
szítése

6. Ágazatközi együttműködések ki-
alakítása

7. A projekt céljait közvetlenül szol-
gáló eszközök beszerzése

8. Tájékoztatással és kötelező nyilvá-
nossággal kapcsolatos tevékenységek

9. Módszertanok kidolgozása
Kik az elsődleges célcsoport, milyen 

módon történik bevonásuk a tevékeny-
ségekbe?

A programok elsődleges célcsoportja 
a 12-29 éves korosztály; gyerekek, ser-
dülők és fi atalok. Cél: életpálya-terve-
zésük és vezetésük tudatosságának fej-
lesztése; minőségi információk és al-
ternatív programok biztosítása. A tevé-
kenységekbe történő bevonás elsősor-
ban az együttműködő partnerek és ön-

kéntesek segítségével történik plakátok 
és szórólapok, valamint szakmai fóru-
mok formájában. Az intézmények sze-
mélyes megkeresése is hatásos. Mind-
ezt megalapozott szükségletfelmérés, 
helyzetelemzés előzte meg.

Jelenleg milyen szolgáltatások érhe-
tőek el az érintett korosztálynak?

Folyamatosan elérhetőek az infor-
mációs szolgáltatás, valamint a tanács-
adások: jogi és diákjogi, pályázatírói, 
pályaválasztási, életvezetési, mentálhi-
giénés, pszichológiai, civil szervezetek-
nek történő és a munkaerő-piaci. Heti 
rendszerességgel, több csoportban fo-
lyik kommunikációs és tanulás-tech-
nikai tréning, valamint működik a sza-
badidő hasznos eltöltéséhez Kör-körös 
klub a fi atalabbak és életvezetési klub 
a felnőttek számára. Ugyancsak a fi atal 
felnőttek a célcsoport a gyermekneve-
lést elősegítő, valamint a társadalmi in-
tegrációt célzó programelemben. Uszo-
dai foglalkozásokon vehetnek részt az 
asztmatikus problémával küzdő fi ata-
lok, gerinctorna és vízi gimnasztika is 
elérhető.

Milyen szakemberek bevonásával 
valósulnak meg a tevékenységek?

Programunk szakmai vezetője Baga-
méri László, a Körös-szögi Kistérség 
Többcélú Társulás Humán Szolgáltató 
Központ intézményvezetője. A megva-
lósítók (tanácsadók, programvezetők, 
szakmai lebonyolítók) humán felsőfo-
kú végzettségű szakemberek: pszicho-
lógusok, pedagógusok, jogász, család-
gondozók, védőnők.

Milyen ágazatközi együttműködé-
sek szükségesek a sikeres megvalósí-
táshoz?

Partnereink a projekt megvalósítása 
során a Dél-alföldi Regionális Munka-
ügyi Központ, Szarvas Város Közokta-

tási és Közgyűjteményi Intézménye, a 
Körös-szögi Kistérség Többcélú Társu-
lás Szociális és Gyermekjóléti Intézmé-
nye, a Cigány Kisebbségi Önkormány-
zat és a Szarvasi Szakorvosi és Egész-
ségügyi Szolgáltató Kft.

Milyen programok várhatóak az el-
következendő időszakban?

Az említett információs szolgáltatás 
és tanácsadások 2010. július 31.-ig fo-
lyamatosan elérhetőek. A tréning jelle-
gű tevékenységekben is indulnak még 
csoportjaink, ahová be lehet kapcso-
lódni; ugyanígy az egészségmegőrző 
és a klubként szerveződő programok 
is várják a vállalkozó kedvű fi atalokat. 
2010. májusában elsősegélynyújtó be-
mutató és ifjúsági nap kerül megszer-
vezésre a pályázat keretében.

Hol, milyen elérhetőségeken tájéko-
zódhatnak az érdeklődők?

A legegyszerűbben elérhető tájé-
kozódási pont honlapunk, a www. 
koroshumszolg.hu, azaz internetes el-
érhetőségünk. Személyesen Szarvason, 
a Bethlen Gábor utca 11/2-ben találha-
tó kapcsolattartó, telefonszáma: 06/20 
9597460. Ítt tájékozódhatnak az ér-
deklődők lezajlott és folyamatban levő 
programjainkról, jelentkezhetnek ta-
nácsadásra és igénybe vehetik infor-
mációs szolgáltatásunkat.                  (x)

Pályázati programok a kistérségben

KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA     TÁMOP-5.2.5-08/1-2008-0104
„A Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs Szolgálat és Közösségi Tér programjainak fejlesztése” 


